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 علوم زیستی و بهداشتی لینک های مفید آزمون استخدامی دبیری 

 سوالات رایگان آموزش و پرورش با پاسخنامه  خرید این محصول  

 خرید پکیج سوالات مشترک آزمون خرید گلچین سوالات مشترک آزمون

 خرید درسنامه مشترک آزمون جزوات خلاصه مشترک آزمون

 دبیری علوم زیستی و بهداشتیمنابع تخصصی  مشترک آزمونمنابع 

 فایل اطلاعات آزمون سوالات تخصصی آزمون

 شبکه های اجتماعی ایران عرضه        اخبار آزمون
 )فایل های رایگان + تخفیفات هفتگی + اخبار( 

 (        )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید     

https://iranarze.ir/ES539
https://iranarze.ir/blog/estekhdam171/
https://iranarze.ir/es444-p1
https://iranarze.ir/es1353
https://iranarze.ir/blog/estekhdam200/
https://iranarze.ir/blog/wp-content/uploads/2024/12/file-etelaat-amuzesh-parvaresh.pdf
https://iranarze.ir/page/social-networks
https://iranarze.ir/blog/estekhdam44/
https://iranarze.ir/tag/%D8%B3%D9%88%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%AE%D8%AF%D8%A7%D9%85%DB%8C-%D8%A2%D9%85%D9%88%D8%B2%D8%B4-%D9%88-%D9%BE%D8%B1%D9%88%D8%B1%D8%B4
https://iranarze.ir/blog/estekhdam130/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam135/
https://iranarze.ir/es444


 

 
3 

1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام فهرست    

 فهرست مطالب 

 سوال(  59) 4صفحه   - 1404و بهداشت مرداد  یستی علوم ز  یر یدب یفصل اول: سوالات استخدام ❖

 یاه یو گ  یجانور  یولوژیز یف - ی ولوژیکروبیم -  ک یژنت -  یمیوش یب  -ی و سلول یمولکول یشناس  ستیز   -  یعلوم تجرب

 14صفحه  - 1404و بهداشت مرداد  یستی علوم ز  یریدب یعکس دفترچه سوالات استخدامصل دوم:  ف ❖
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 1404و بهداشت مرداد  یستی علوم ز   یر یدب یفصل اول: سوالات استخدام ❖

  علوم تجربی 

 ......هستند بجز گزینهموارد زیر راهبردهای یاددهی و یادگیری در آموزش علوم تجربی  -1

 ( شاختن گرایی2    ( مشاهه میدانی1

 ( بحث گروهی و همیاری 4    ( موزه های علوم 3

 عبارت زیر مربوط به تحلیل و تعیین کدام مرحله از طراحی آموزشی است؟  -2

طراحی   این  از  بخشی  در  است.  داده  انجام  آموزشی  طراحی  مخلوط  مفهوم  تدریس  برای  آموزان معلمی  هایی  فعالیت 

 .سازماندهی کرده تا به هدفهای آموزشی مدنظر برسد 

 ( موقعیت های آموزشی 2    آموزشی ( هدف های 1 

 ( نظام ارزشیابی4    ( محتوا و سازماندی آن 3

 ـ  ...موارد زیر هدف های آموزشی عینی هستند. به جز -3

 : انتظار می رود در پایان درس دانش آموز بتواند

 ساختار لوویس مولکول آب را رسم کند ( 1 

 ( دو مورد از ویژگی های کلویید را نام ببرد2

 ( با استفاده از جرم اتمی هیدروژن و نیتروژن جرم مولکولی آن را محاسبه کند 3

 ( از حل مسائل مربوط به انحلال پذیری لذت ببرد 4

 انجام کدام عمل توسط دانش آموز نمودی از یادگیری عاطفی است؟ -4

 فهرست کردن عنصرهای واسطه دوره چهارم جدول تناوبی   (1

 توضیح دادن مدل اتمی بور (2

 تمایل به رسم ساختار لوویس کربن دی اکسید   (3

 بیان تفاوت محلول با سوسپانسیون  (4

 کدام گزینه بیان کننده ارزشیابی است؟  -5

  . رضا در امتحان درس علوم شرکت کرده است (1

 است ۱۶میانگین نمره علوم در کالس رضا  (2

 است  ۱۹نمره علوم رضا ( 3

 .رضا نمره خوبی در درس علوم گرفته است( 4

 کدام روش تدریس نشان دهنده به کار گیری هنر در آمورش علوم تجربی است؟ -6

https://iranarze.ir/ES539
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 کاوشگری  (4  بارش فکری   (3  ایفای نقش   (2 پرسش و پاسخ  (1

 

 ............  عبارت های زیر درست است بجز عبارت گزینه -7

 ژئوکاسموگرافی، علم مربوط به مطالعه و بحث درباره منشا زمین است( 1

  .، آب اکسیژنه را به آب و اکسیژن تجزیه می کند کاتالازآنزیم  (2

  .ایش می یابددر نیم رسانای ژرمانیم با افزایش دما مقاومت افز  (3

 .واندوگراف، وسیله ای برای ایجاد بار الکتریکی است (4

 کدام عبارت درست است؟ -8

  .کبالت تولید سلول های خونی را تحریک میکند (1

 قبله در ایران به سمت جنوب شرقی است (2

 رنگ برم تیمول آبی در محیط اسیدی آبی و در محیط بازی زرد است( 3

 .می تواند از تمام گروه ها خونی، خون دریافت کند  AB گروه خونی  (4

 چند مورد از عبارت های زیر درست است؟ -9

 میدان مغناطیسی بواسطه حرکت بار الکتریکی به وجود می آید  -

 .ذرات باردار متحرک هم میدان الکتریکی و هم میدان مغناطیسی دارند -

 .الکتریکی مثبت و منفی می توان از هم جدا کرد قطب های مغناطیس را همانند بارهای -

 .در خاصیت مغناطیسی الکترون، چرخش های الکترون به دور خودش و به دور هسته دخیل است - 

 1 )3   2 )2   3 )4   4 )1 

 ....... از جسم، مستقیم و ...... است  )محدب(کوژ  آیینهتصویر در   -10

 همواره کوچکتر، مجازی ( 2    ( اغلب کوچکتر، مجازی 1 

 ( اغلب بزرگتر، حقیقی 4   ( همواره بزرگتر، حقیقی 3

 در عبارت داخل پرانتز موقعیت آموزشی کدام است؟  -11

نام شیمیایی  ) از  فهرستی  داشتن  در دست  با  بتواند  باید  آموز  فرمول شیمیایی    ۳5دانش  کم  را    ۳0عنصر، دست  عنصر 

 ( .بنویسد

 بنویسیند ( 2     ( دانش آموزان1

 عنصر  30( دست کم فرمول شیمیایی 4  عنصر شیمیایی  35( داشتن فهرستی از 3

 کدام کانی با روش تشکیل بیان شده در داخل پرانتز مطابقت ندارد؟ -12

 ( هالیت )تبخیر محلول های فرا سیر شده( 1 
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 ( کلسیت )واکنش یون های موجود در آب(2

 ( فلدسپات )تبلور مواد مذاب(3

 )تخریب سطح خشکی(( ژیپس 4

 زیست شناسی مولکولی و سلولی 

دلخواه   محصولاتکشت سامانه های زنده در آزمایشگاه، به گونه ای که بتوانند در آن به آسانی رشد و تولیدمثل کنند و    -13

 .ما را به حداکثر تولید کنند، .................. نام دارد

 ( مهندسی سامانه های زنده 2   ( زیست شناسی سامانه ای1 

 ( زیست شناسی نوین 4   زیست شناختی( علوم نوین 3

 های تقسیم میوز و میتوز کدام عبارت صحیح نیست؟ در مورد تفاوت  -14

 تشکیل تتراد میدهند، ولی در میتوز چنین نیست  ۱کروموزومهای همتا در میوز  (1

جداگانه دوک قرار می   روی یک رشته دوک قرار می گیرند؛ ولی در میتوز روی رشته های  ۱کروموزوم های همتا در میوز    (2

 گیرند 

  .میوز کروموزوم ها از هم جدا می شوند؛ ولی در آنافاز میتوز کروماتیدهای خواهری از هم جدا می شوند  ۱در آنافاز ( 3

 .عدد کروموزومی نصف می شود؛ ولی در میتوز عدد کروموزومی ثابت می ماند ۱در پایان تقسیم میوز ، (4

 کدام جمله صحیح است؟ -15

  .تمامی مولکول ها دنای یوکاریوتی خطی اند و دو انتهای آزاد دارند (1

  .ویروس کوچک دنا دار میمون، یک دنای تک رشته ای حلقوی است (2

  .کروموزوم باکتری ها حلقوی است (3

 .دنا در باکتریوفاژ کشنده ای کالی، گاهی حلقوی است (4

  کلای:در همانندسازی ای  -16

  .هر دو دارای خاصیت اگرونوکلئازی هستند ۳و  ۱دنا پلیمراز  (1

  .نقش اصلی را برعهده دارد ۳برخالف   ۱دنا پلیمراز   (2

  .نقش کمکی دارند ۴و  ۲دنا پلیمراز  (3

 .پلیمراز وجود داردنوع دنا ۶، کلای در ای  (4

 

 : در همانندسازی سلولهای یوکاریوتی -17

 نوع دنا پلیمراز هستند  ۳عموما دارای  (1

 سه نوع از دنا پلیمرازها، برای مضاعف کردن ژنوم ضروری هستند ( 2
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 .دنا پلی مراز آلفا پریماز به طور ویژه در پایان ساخت رشته های جدید نقش دارد (3

 تا و اپسیلون، سرعتدنا پلی مرازهای دل (4

 کدام گزینه صحیح نیست؟ -18

 .عملکرد صحیح چاپرون پروتئین ها مانع ایجاد بیماری های پریونی می شود (1

 پروتئین همانند سازی به نام گیرنده لغزنده، دنا پلیمراز را محکم به دنای رشته الگو متصل نگه می دارد (2 

 دو نوع پروتئین در اتصال نوکلئوتیدهای تری فسفات به رشته الگو نقش دارند ( 3

 دنا هلیکاز در جلوی چنگال همانندسازی به تنهایی باعث بازشدن دو رشته دنا می شود( 4

 رمورد داروهای ضد سرطان کدام عبارت نادرست است؟د -19

  .به منظور تاثیر بر مراحل همانندسازی دنا طراحی شده اند (1

  .دنا پلیمراز را با افزایش واحدهای سازنده روبه رو می کنند (2

  .ـ فلوئورو یوراسیل، آنالوگ ساخت نوکلئوتیدهای پورین و بیریمیدین را مهار می کند۵ (3

 سیتوزین آراپینوزید، یک آنالوگ دئوکسی سیتوزین است (4

روش تدریس پیشنهادی در کتاب راهنمای معلم برای تدریس فصل دوم زیست دوازدهم کدام یک از روش های زیر    -20

 است؟ 

 ای  7( 4  تی  5( 3  ( مستقیم2  ( معکوس1

 ها کامل تر است؟  کدام جمله در مورد اهمیت عملکرد اینترون -21

 ها چندان مشخص نیست های حیاتی اینترون  ها ،نقش ه علت تفاوت در تعداد و ساختار اینترونب (1

 دارای نقش تنظیمی در بیان ژن ها هستند   (2

  .اینترون ها میتوانند چندین محصول برای یک ژن فراهم کنند (3

 .شوندها ممکن است با افزایش میزان نوترکیبی قطعات حاصل، منجر به تنوع  اینترون  (4

 کدام عبارت در مورد پیرایش توسط اسپالیسیوزوم ها صحیح است؟ -22

 پریم اینترون اضافه می شود ۳در سمت  (دو  )یوپریم و زیر واحد  ۵در سمت  (یو یک)زیر واحد  (1

 .پریم اینترون اضافه می شود۳در سمت   )یو یک(پریم و زیر واحد  ۵در سمت  )یو دو(زیر واحد  (2

 در محل خمیدگی اینترون اضافه میشود  )یو دو(پریم و زیر واحد  ۵در سمت  )یو یک(زیر واحد  (3

 .پریم اینترون اضافه می شود ۳در سمت   )یو یک(پریم و زیر واحد  ۵در سمت  )یو دو(زیر واحد  (4

 .استریبوزوم پروکاریوتی از زیر واحدهای ........... و ............... تشکیل شده  -23

 اس 60اس +  20( 2    اس  50اس +   30( 1 

 اس 20اس +   50( 4    اس  30اس +   40( 3
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 کدام گزینه در مورد رنای ناقل صحیح است؟ -24

 .در این نوع رنا نوکلئوتیدهای غیر معمول نیز ایجاد نمی شود (1

 اتصال آمینواسید به رنای ناقل توسط بخش هیدروکسیل آمینواسیدها به کربوکسیل رنای ناقل انجام می شود (2 

 .آنزیم جدا کننده رنای ناقل، آمینواسیل سنتاز است( 3

 .پس از ساخت، برش، پیرایش و متیالسیون می شود (4 

  میکروبیولوژی -ژنتیک  -بیوشیمی 

 .کوماریل، کونیفریل و سیناپیل اندبسپارهایی از .............. سه نوع تک پار الکل های پی  -25

 ( آلکالوئیدها 4  ( تانن ها 3  ( لیگنین ها 2  ( فلانوئیدها1 

 کدام گزینه در مورد نیتریفیکاسیون صحیح نیست؟ -26

 واکنش نهایی توسط نیتریت اکسید و ردوکتاز انجام میگیرد که نیتریت را به نیترات تبدیل می کند  (1

 آمونیاک در ابتدا نیتریت آمونیاک تبدیل می کنند های اکسید کننده  باکتری( 2

 آنزیم آمونیاک مونواکسیژناز، این فرایند را آغاز میکند و هیدروکسیل آمین می سازد( 3

 تبدیل هیدروکسیل آمین به نیتریت، توسط آنزیم هیدروکسیل آمین اکسید و ردوکتاز انجام می شود  (4

 سخت مرکز بسیاری از پروتئین ها هستند؟ کدام ساختارها، تشکیل دهنده هسته  -27

 ( ساختارهای معروف به پیچ در پیچ 2    ( مارپیچ الفبا1

 ( ساختارهای دوم پروتئین 4    ( صفحات بتا3

 کدام نوعی بیماری، نورودژنراتیو محسوب می شود؟ -28

 ( همه موارد 4  ( جنون گاوی3  ( پارکینسون2  ( آلزایمر1 

 انتقال الکترون، ................ وظیفه ............. دارد در زنجیره  -29

 اکسایش سوکسینات را  -( مجموعه یک 1

 پمپ دو پروتون به ازای هر جفت الکترون را  -( مجموعه سه 2

 انتقال چهار پروتون به ازای یک جفت الکترون را  -( مجموعه چهار 3

 وبی کوئینین را انتقال الکترون ها را ی  -( سوکسینات دهیدروژنار 4

 اولین ماده پایدار در چرخه کالوین ............... است -30

 ـ بیس فسفات ۵ـ ۱ربیولوز ( 1

 فسفو گلیسریک اسید  ۳- (2

 ـ بیس فسفو گلیسریک اسید.  ۳ـ ۱ (3

 ـ فسفات۳گلیسر الدهيد  (4
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1404و بهداشت مرداد  یستیعلوم ز یری: دب1فصل    1404و بهداشت  یستی علوم ز یریدب  یاصل سوالات آزمون استخدام   

 آنزیم انجام می شود؟، تولید اگزالواستیک اسید توسط کدام 4Cهای فتوسنتز، مسیر  در واکنش -31

 ( بیکربوکسیلار1

 ( مالیک دهیدروژناز 2

 اکسیژناز -( ریبولوزبیس فسفات کربوکسیلاز 3

 ( فسفو انول پیروویک اسیداز4

 های درسی علوم و زیست شناسی شامل همه موارد زیر به جزو ....... است اجزای آموزشی مرتبط با کتاب -32

 کمک آموزشی ( کتاب های  2     ( راهنما معلم1

 ( فیلم های آموزشی4     ( کتاب کار 3

 

 .............  های جدید باید های خونی و بر اساس کتاب در هنگام تدریس ژنتیک گروه  -33

 ابتدا ژنتیک کالسیک را آموزش داد (1 

 ابتدا ژنتیک مولکولی را آموزش داد (2

 بر اساس مطالب ارائه شده در ژنتیک مولکولی، تدریس ژنتیک کالسیک را عمق بخشید  (3

 براساس مطالب ارائه شده در ژنتیک کالسیک، تدریس ژنتیک مولکولی را عمق بخشید  (4

است. برای تدریس فصل سوم زیست شناسی دوازدهم و بر اساس    کلاس مثلث یادگیری سطح علمی    اضلاعیکی از    - 34

 نمای معلم کدام عبارت نمی تواند صحیح باشد؟کتاب راه

 پروتیین نوشته شده است  -این فصل با تأکید بر پرهیز از حفظیات بوده و مبتنی بر رابطه ساده ژن  (1

 نباید نگران پیش نیازهای علمی کالس بود چون به پیش نیازهای خاصی نیاز ندارد( 2

 زییات نمیشود روند ارائه مفاهیم به گونه ای است که وارد ج (3

 .انتظار می رود پس از بیان گفتار اول، بیشتر دانش آموزان با روند تدریس همراه شوند (4

 در گروه خونی رایج، کدام گزینه است؟ )اچ(الیگوساکاریدی آنتی ژن   ی ترتیب ساختاری زنجیره  -35

 فوکوز  -  گالاکتوز –ان استیل گاالکتوز آمین  - گالاکتوز -گلوگز  (1 

 فوکوز  -  گالاکتوز -ان استیل گلوکزآمین   - گالاکتوزگلوکز ـ  (2

 گلوکز    -  گالاکتوز  -ان استیل گاالکتوز آمین  - گالاکتوزفوکوز ـ  (3

 گلوکز -  گالاکتوز -ان استیل گلوکزآمین   - گالاکتوزفوکوز ـ  (4

 گزینه نادرست کدام است؟  -36

 صفاتی را که جایگاه ژنی آنها در یکی از دو کروموزوم جنسی قرار داشته باشد، وابسته به جنس می گویند  (1

 ژن های محدود به جنس، آنهایی هستند که در هر دو جنس موجودند اما فقط در یکی بیان می شوند  (2
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 ژن های تحت تأثیر جنس، آنهایی هستند در جنس های متفاوت به طریقه متفاوتی بیان می شوند  (3

 .ژنهای صفات وابسته به جنس، به طور حتم در هر دوجنس موجود است (4

 .جمعیت، توجه خود را به خزانه های ژن ............. معطوف می داردژنتیک   -37

 ( واحد تکامل 2    ( جمعیت های محلی 1 

 ( جمعیت دیگری از گونه 4    ( تمام یک گونه3

 های گوناگونی جانداران محسوب نمی شود؟ کدام مورد جزو سرچشمه -38

   ( کراسینگ اور 2     ( جهش 1 

 ( میوز4   وز( جور شدن مستقل در میت3

 کدام گزینه نوعی پلی مورفیسم پنهان در خزانه ژنی انسان محسوب نمی شود؟  -39

  .بعضی از جهش هایی که باعث تغییر یک نوکلئوتید می شوند (1

  AAG به AAA تغییر کدون (2

 بسیاری از جهشهایی که در نواحی غیر رمزگردان و غیر تنظیم کننده  (3

 جهش های تغییر پیتیدی  (4

 کدام گزینه جزو فرضیات مدل هاردی واینبرگ نیست؟ -40

  .جاندار دیپلوئید است ـ تولید مثل، جنسی است (1 

  .نسل ها هم پوشانی دارند ـ گامت ها به طور تصادقی ملحق می شوند (2

 مهاجرت ناچیز است -یت بسیار بزرگ است جمع (3

 ( ناخوانا 4

 ...............  مطابق مدل هاردی ـ واینبرگ -41

  .فراوانی های اللی برای محاسبه بیشتر فراوانی های ژنوتیپی قابل استفاده است (1

 .فراوانی های اللی با گذشت زمان ثابت اند (2

 تحت شرایط دخالت نیروهای تکاملی، گوناگونی ژنتیک تمایل دارد که در جمعیت ها باقی بماند  (3

 .آمیختگی صفات در توارث باعث می شود گوناگونی ژنتیک در جمعیت از بین برود (4

 کدام گزینه در مورد مکانیسمهای اصل ی اثرگذار بر خزانه ژنی به درستی بیان نشده است  -42

  .عی ـ افزایش موفقیت تولید مثلی به افزایش فراوانی اللی می انجامدانتخاب طبی (1

 رانش ژنتیک ـ کاهش موفقیت تولید مثلی، به کاهش فراوانی اللی منجر می شود (2

 شارش ژن ـ تغییر در خزانه ژنی به علت مهاجرت افراد بین جمعیت ها  (3

 جهش ـ تبدیل مستقیم یک الل به الل دیگر (4
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 جزو آنزیمهای مورد نیاز در مهندسی ژنتیک نیست؟کدامیک   -43

 ترانسفراز ها (4  پلیمراز ها (3  لیگازها (2  نوکلئازها  (1 

 فراوانترین نشانگر گزینشگر قابل استفاده در محصوالت تراژنی ............. است -44

 کانامایسین  (4 استرپتومایسین   (3  جنتامایسین   (2  آمپی سيلين   (1

 این روش مهم ترین و کاراترین روش انتقال مستقیم فیزیکی ژن محسوب می شود -45

 به روش درشت تزریقی   (2    روش الکتروپوریشن.   (1

 روش الکتروفورز (4   (تفنگ ژنی)روش بمباران ذره ای  (3

 .بستنی و سس نیز استفاده می شودبیماری حساسیت به پروتئینی که عالوه بر نان در تولید انواعی از  -46

 .ناشی از پاسخ نامناسب یاخته های ایمنی به این پروتئین است (1 

 .محسوب می شود B نوعی بیماری خودایمنی ناشی از یاخته های (2

 .در این بیماری، پاسخ ایمنی و التهابی در زمان کوتاهی، موجب آسیب دیدن مخاط روده و کاهش کارایی آنها می شود (3

 .درمان این بیماری از طریق روش های دشوار ژنتیکی ممکن شده است (4

 د این یاخته ها در دفاع غیر اختصاصی نیز نقش داشته و برای فعالیت از گرانزیم استفاده میکن  -47

  Tلنفوسیت (B      2لنفوسیت (1

 سلول های طبیعی کشنده (4   لنفوسیت کمک کننده   (3

 کدام عبارت صحیح است؟  -48

  .یاخته های درشتخوار همانند یاخته های دندریتی یک یاخته ارائه کننده آنتی ژن است (1

  .یاخته های درشتخوار برخالف یاخته های دندریتی یک یاخته ارائه کننده آنتی ژن است (2

  .لنفوسیت کمک کننده همانند یاخته های دندریتی یک یاخته ارائه کننده آنتی ژن است (3

 .ه طبیعی، برخالف یاخته های دندریتی یک یاخته ارائه کننده آنتی ژن استیاخته کشند (4

بر اساس کتاب راهنمای معلم، زمان پیشنهادی برای تعداد جلسات تدریس فصل ایمنی، از راست به چپ، چند جلسه   -49

 است؟

1 )2 :2 :1.    2 )2 :1 :2   3 )2 :2 :2.    4 )1 :2 :1 

 هیزیولوژی جانوری و گیافی 

 م عبارت صحیح است؟درمورد کیلومیکرون ها کدا -50

  .آنزیم ویژه موجود در یاخته های رگ های خونی گلیسرول موجود در کیلومیکرونها را آزاد میکند (1

  .بقایای کیلومیکرون، توسط هپاتوسیتها برداشت و تخریب می شوند (2

  .تولید و ترشح می کنند بالاهپاتوسیت ها، لیپوپروتئینهای با چگالی بسیار  (3
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 کبد منشأ اصلی کلسترول در بدن و محل اصلی دفع کلسترول اند  (4

 : آکوآپورین ها -51

  .تترامرهای سرتاسری هستند که به انتشار آب منجر می شوند( 1

 .اکتری ها دیده می شوندنوع اکوآپورین در گیاهان، جانوران و ب ۱۰بیش از  (2

  .ها به نحوی عجیب در برابر برخی ذرات باردار کوچک نفوذ ناپذیرند  این کانال (3

 .عامل اصلی چندین بیماری، از جمله آب مروارید مادرزادی و دیابت کلیوی محسوب می شوند (4

 .تارهای عصبی که پیاز بویایی را ترک میکنند، به بخشی از قشر مخ در لوب گیجگاهی به نام منطقه ........ وارد می شود  -52

 سپتال  (4  انتورینال   (3  لیمبیک  (2 اربیتو فرونتال   (1 

 کدام گزینه از وظایف سلولهای بزرگی که حلقه ای را در لولههای اسپرم ساز تشکیل می دهند، نیست؟   -53

 ممانعت از ورود و خروج مواد به لوله های اسپرم ساز  (1

 تغذیه سلولهای ژرمینال در حال رشد   (2

 از بین بردن مایع درون لوله های اسپرم ساز   (3

 مینال آسیب دیده از بین بردن سلول های ژر  (4

 کدام عبارت ترتیب مراحل رشد و نمو جنین را به درستی نشان می دهد؟  -54

 آمبریونی ـ فتال ـ ژرمینال  (2   فتال.  -آمبریونی  -ژرمینال  (1

 آمبریونی –فتال   –ژرمینال  (4   فتال.   -آمبریونی   -فتال  (3

 از بین ترکیبات حاصل از بکرزایی، مار کدام ترکیب زیستا نخواهد بود؟  -55

1 )ww   ۲ )zw   ۳ )zz   ۴هیچکدام ) 

 کدام عبارت صحیح است؟ -56

  .هر چه دانه گرده تزیینات کمتری داشته باشد، اثرات آلرژیک بیشتری ایجاد می کند (1

  .آلرژیک بیشتری تولید می کند هرچه دانه گرده تزیینات بیشتری داشته باشد، اثرات  (2

 هر چه دانه گرده زوائد کمتری داشته باشد، اثرات آلرژیک بیشتری تولید می کند  (3

 .هر چه دانه گرده زوائد بیشتری داشته باشد، اثرات آلرژیک بیشتری تولید می کند ( 4

 گزینه صحیح را در مورد نوع میوه ها انتخاب کنید  -57

 شفت : گوجه فرنگی ـ  (2   سته : الو ـ گیالس، ساده.   (1

 شفت : آلو ـ انگور، مرکب  (4   نیام : لوبیا ـ باقال، ساده.   (3

 نخستین عامل در تاخوردگی برگ گیاه حساس کدام گزینه است؟ -58

 از دست دادن تورژسانس یاخته های بالشتکی.   (1
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 الکتریکی  علامت (2

 پمپ یون های پتاسیم.   (3

 تماس با کرک (4

 ..............  در میانبرگ ............ میانبرگ دارای  -59

  .یاخته های مشابه است -همگن  (1

  .از یاخته های نرده ای است لایهیاخته های اسفنجی در بین دو   -نامتقارن   (2

  .یاخته های مشابه است  -نامتقارن  (3

 .از یاخته های نرده ای است لایههمگن ـ یاخته های اسفنجی در بین دو  (4
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